Béua 3° (Movadeg 2,50)

EvaANOKTIKG WC Tipog Tov pavbua, pnxavikog oxedtdlet va eykiBwticel oto volypa Tou raiclou Tou 2°
0éparog KAeloté opBoywvikd petalhiké mhatciwpa pe xwagti cuvséopioug ano ¥&AvBa, rowdtnyrag $355. Oy
xtaott cUv8eopot eivon Statoprig L 100x100x12 kat ouvS£ovTat [E TOUG KOBOUG TOU TAQUOLAUOTOC UECES &
koxAuwv M20, rtodtntag 10.9 (unoctaceu; petafy KoxAuov 3d, Kot andotacn Tou akpaiou KoxAio and to dkpo

2,2d,).
To mMausiwpa cuvdéetal pe To TAaiclo okupodépatog péow BATpwv M20, toldtnrag 4.6.

Zntouvral ‘
3.1 O €Aey)0G TWV SLayWViWV Kt TWV CUVEECEWY QUTWY HE TOUG ) A, y »
-k6pBouc Tou-TAaiowpatog (rdxog kopposhaopdtwy 15 mm) =0,65d; w/f fy =

yia oetopikr 8vvapn 330 kN. (1,00).
3.2 O anaitovpevog apBudg wv BATpwy kat ot Bécelg mou . _ _
npoteivete (napabéote okapidpnua). (1,50) fo= (fom8)  fea = fu/1,50  fya= /1,15

AiSetar To epPadév onepwpaToc koxAuby M20, A=2,45¢cm’.

Oéua 4°: {(Movadec 2.5: -

Oewpobipie TAdKa Ttdyous h = 16cm,n omnola evioxUetaL 0TV KATw Mopeld g ue Havdia cuvBetou UAKOU ana
avBpakovipara (Ixua 1). O povdvag eival torobetnpévog o Awpibeg (strips) pe midtog w; = 40 cm. O
undoxwv edeAkuopevog omhiopdg g TAGkag eival (D8/20 (A, = 2.51cm?/m) kai n erukdAun Tou
oxupo&épatoq glvar ¢ = 2.0 cm. H XopaKtnploTikA avtox) ToU OKUPOSEPATOG OTWG TIPOEKUPE HETA artd
spyamnpmkeq 50KLueg Ko el TOTOU PETPROELE elvar frx = 12 MPa kat tou xdAuBa fu.= 220 MPa. To pétpo
EAUOTIKOTNTAG oty Kareueuvon twv Kupilwy wdv Tou ovvBetou LAWKOUL elval E= 240 GPa kp 1o TdX0g g
OTPWONG WVORALOEVOU no)\uuspouc; givaw t; = 0.17 mm. Eriong n MéyLoTn eTUTPENOUEVN napauopq)won Twv

oUVOETWV UAIKWYV ELVOL gy = Eelim = 3% (napapdpdwon artok6AANoNG). Zntodvrau:

4.1 Na urtoAoylotoUV Ot AOTOVEVEG OTPWOEL; OUVOETOU UAKOU WOTE N TAGKOL HE aprKn oavtoxr oe kapbn
Midagy. = 6. 36kNm va ;mopa va TapahapBet Kaumlxn POttt} Msgea, = 17kNm, ouucbwva ‘Ue ™ Ixeon (1).
(1,00.

4.2 Na unoloyiotei n avgnon tng POTC QVTOXNG TNG n}\ou(aq AGYyw NG evioyuong pe 800 OTPWOELG cUvBeToU
UAIKOU, "IIE LOOpPOTHa TWV E0WTEPIKAV Suvdpewy, Bewpivrag 6Tt n apxkr napaudpdwon Adyw blou
Bapouc eivar apeAntéa. Oewpolpe 6t n otdbun afromotiag SeSopévwy (2.A.A.) eival «ikavorowTki»

~ oOpdwva pe tov KAN.ETE., ouvenwg y.=1.15 ko y.=1.30. (1,00). '

4.3 Tioupnepaivete and v epappoyn wv o nebddwv uroloyiopoy; (0,50).

A

Wy =Q.40.-m

Ixfpa 1: Opmxn KATAOTAOT aotoxiag nhakaq; evwxuusvnq ue w.u oTpWon pavsua
wonhmusvou TOAULEPOUC,.






